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ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ВІЙСЬКОВО-ІСТОРИЧНОЇ РЕКОНСТРУКЦІЇ  
НА УРОКАХ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТАРШОКЛАСНИКІВ

Степан ЛЕУС

Львівський державний університет фізичної культури 
імені Івана Боберського, м. Львів, Україна

Вступ. В умовах сьогодення Україна веде боротьбу з агресором –  Росією, відбуваються 
бойові дії на території нашої держави, частина її окупована. Унаслідок цього зростає актуаль-
ність захисту України. Постає необхідність підготовки школярів старших класів до оборони 
своєї держави. Ми пропонуємо використати засоби військово- історичної реконструкції на уро-
ках фізичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах. Для цього варто створити 
модуль, який буде об’єднувати теми історії України, і реалізовувати його шляхом фізичного 
виховання, сприяючи захисту України. Також ця методика покликана урізноманітнити й за-
охотити молодь до рухової активності шляхом використання засобів, що містить військово- 
історична реконструкція. Вправи військово- прикладного характеру доповнять засоби, які 
використовують на уроках фізичного виховання. Підхід передбачає виховання патріотичної, 
організованої та фізично активної молоді.

Мета –  експериментально перевірити нові засоби фізичного й патріотичного вихован-
ня дітей старшого шкільного віку на основі використання елементів військово- історичної 
реконструкції, спрямовані на покращення показників їхнього фізичного стану, патріотизму 
та лідерських якостей.

Методи. Теоретичні методи: аналіз і узагальнення інформації наукової та методичної літе-
ратури. Емпіричні методи: педагогічне спостереження, педагогічне тестування; педагогічний 
експеримент. Соціологічні методи: опитування. Методи математичної статистики.

Результати. Здійснено аналіз і узагальнення наукової та методичної літератури (навчально- 
освітніх програм, методичних посібників, наукових публікацій). Виявлено, що у навчальному 
процесі шкіл Великобританії, США, Ірландії, Туреччини, Росії використовують міждисциплі-
нарні заняття з використанням рухової активності й історії. Частина занять є позаурочного 
типу, а інша –  під час уроків у школі. Учителі, які використовують такі заняття, позитивно 
відгукуються про рівень засвоєних знань і навичок.

Проведено попередні консультації з учителями фізичного виховання, історії та захисту 
України щодо реалізації і доцільності дослідження, а також обговорення питань з військово- 
історичними клубами з приводу їх залучення до проведення дослідження.

Виокремлено конкретні вправи військово- прикладного характеру, які використовують 
на реконструкціях і покликані розвинути фізичні якості учнів та підвищити їхнє зацікавлення 
у руховій активності.

Висновки:
1. Військово- історичну реконструкцію використовують під час навчального процесу в шко-

лах США, Великобританії, Ірландії, Туреччини й Росії, на уроках історії, фізичного виховання 
як навчання на практичних прикладах, а також на позашкільних заходах.

2. Учителі підтримали ідею створення модуля задля урізноманітнення фізичного виховання 
в школах. Також вони позитивно оцінили міждисциплінарний підхід цієї теми –  залучення 
фізичного виховання, історії України та надзвичайно актуального сьогодні предмета –  захисту 
України.

Багато реконструкторів схвалили ідею дослідження, але наголосили на складності орга-
нізації його процесу через використання макетів зброї та військового спорядження. Проте 
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на сьогодні, через війну, наявні проблеми щодо залучення військово- історичних клубів до до-
слідження й організації самого дослідження.

3. Через запровадження нових військово- прикладних вправ ми збільшуємо арсенал засобів, 
якими зможе послуговуватися вчитель фізичного виховання. Шляхом проведення експерименту 
буде визначено рівень впливу тих чи тих вправ на фізичні якості школярів, їх буде відібрано 
й створено модуль з використанням військово- історичної реконструкції.

Ключові слова: фізичне виховання, військово- прикладні вправи, військово- історична 
реконструкція, старшокласники.
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